



**Parlamentul României
Senat**

Secretar general

Memorandum intern

Către: Biroul permanent

**De la: Secretarul general al Senatului
Domnul Mario-Ovidiu Oprea**

Tema: Modificarea coordonatelor de deplasare aferente participării la cea de-a 64-a Sesiune plenară a Adunării Generale a Adunării Parlamentare a Cooperării Economice a Mării Negre (Erevan, 10-12 decembrie 2024)

În perioada 10-12 decembrie a.c., delegația alcătuită din dnii senatori Florian-Dorel Bodog, liderul Grupului parlamentar al PSD, și Andrei Hangan, membri ai Delegației Parlamentului României la APCEMN, și dna Cosmina Moldovan, consilier DRME-DGCPE, secretar al Delegației, a participat la **cea de-a 64-a Sesiune Plenară a Adunării Generale a Adunării Parlamentare a Cooperării Economice a Mării Negre (Erevan, 10-12 decembrie 2024)**¹.

Delegația urma să revină în țară în data de 13 decembrie, pe ruta Erevan-Varșovia-București, cu plecare din Erevan la ora 06.40 (zbor LOT 730) și sosire la București la ora 13.50 (zbor LOT 641). În ziua îmbarcării, compania LOT a anunțat că zborul spre Varșovia este anulat și că delegația poate fi rerutată cel mai devreme în ziua de 15 decembrie (nu există variante de rerutare în zilele de 13 sau 14 decembrie).

Având în vedere cele de mai sus, la solicitarea membrilor delegației și potrivit disponibilităților de locuri pe cursele aeriene, rezervările inițiale au fost modificate, după cum urmează: întoarcere în data de 14 decembrie, pe ruta Erevan-Atena-București, cu plecare din Erevan la ora 05.20 (zbor A3 899) și sosire la București la ora 10.00 (zbor A3 960).

Propunem: Suportarea din bugetul Senatului a costurilor suplimentare determinate de modificarea coordonatelor de deplasare, respectiv 1152 euro (384 euro x 3), reprezentând diferența de preț pentru biletele de avion, și 96 USD, reprezentând diurna cat. a II-a 50% aferentă perioadei suplimentare de deplasare, pentru cei trei membri ai delegației².

AVIZAT,

Director general, DGCPE
Gheorghe Alecei

¹ Acțiune aprobată de Biroul Permanent în ședința din 18 noiembrie a.c.

² Cazarea (o noapte) și mesele zilnice din ziua de 13 decembrie sunt suportate de compania LOT.